



岳母过寿 喝大了还开车



民警将这名驾驶员带到医院进行抽血检测。通讯员供图

本报烟台2月22日讯(记者 梁莹莹 通讯员 温裕琳) 车窗刚摇下来就飘出一股浓烈的酒精味儿,而驾驶员还坚称一口酒没喝,看到酒精呼吸测试结果为174mg/100ml时,这名驾驶员蔫了。他说“丈母娘今天过生日,不想喝也没办法。”2月20日,烟台高速交警支队栖霞大队民警在沈海高速栖霞收费站设卡开展酒驾整治时,查获这样一名“酒司机”。

当日15时许,烟台高速交警支队栖霞大队民警在沈海高速栖霞收费站设卡开展酒驾整治时,一辆白色小型客车被民警拦下检查。

民警靠近车窗边,车窗刚摇下来,就

闻到一股浓烈的酒精味儿。面对民警的询问,驾驶员先是称自己一口酒没喝,一会儿又说自己只喝了一瓶啤酒。随后,民警对驾驶员进行酒精呼气测试,数值为174mg/100ml,达到醉驾标准。

面对检测结果,驾驶员无奈地说,“我是在丈母娘家喝酒的,丈母娘今天过生日,不想喝也没办法。”民警对其进行严厉批评教育,告知其喝酒没问题,但是不能开车。随后,民警将该驾驶员带到医院进行抽血,血检结果仍为醉驾。

据悉,该驾驶员王某将面临驾驶证被吊销,5年内不得重新取得驾驶证的处罚,并追究其刑事责任。

酒劲上头 高速路上补觉



驾驶员被民警带往医院抽血。通讯员供图

本报烟台2月22日讯(记者 梁莹莹 通讯员 信飞) 2月20日上午,在荣乌高速蓬莱段,烟台高速交警支队蓬莱大队民警现场查获一起涉嫌醉驾的驾驶员,被查处时驾驶员将车停在高速路边,正在呼呼大睡。

当日上午8时30分许,烟台高速交警蓬莱大队民警在荣乌高速(东营方向)202KM处,发现一辆灰色轿车停在路边,车辆未开启“双闪灯”,车后也没有设置警示标志。民警发现车内的驾驶员,正躺在车座上仰面睡觉。

民警对该男子进行呼喊,他没有醒,换个姿势继续睡起来。民警不断敲

击车窗玻璃才将他叫醒。车内有浓烈的酒味,民警立即对该男子进行酒精呼气测试,测试结果为144mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。

驾驶员于某某(23岁,蓬莱人)称,他与朋友聚会喝酒至凌晨2点,总共喝了六七瓶啤酒,把车开上高速后酒劲上头,身体极其疲惫,就将车辆停靠在应急车道上补个觉。

随后,于某某被民警带往医院进行抽血。因醉酒驾驶机动车涉嫌危险驾驶罪,于某某将面临6个月以下拘役、吊销驾驶证,且5年内不得重新考取,目前案件正在进一步办理中。

重点排水户纳入精准监管

两部门联合开展执法检查,建立完善管理动态数据库

本报烟台2月22日讯(记者 张菁 通讯员 孔维霞) 随着春节假期结束,烟台市区各类生产企业陆续复工复产。记者从烟台市城管局排水服务中心获悉,为进一步加强对重点排水企业的监管监测,规范排水行为,烟台市城管局排水服务中心按照“部门联动、共同推进、长效管理”的思路,坚持“监管到位不留空挡”的原则,积极打造源头把控、防治并举的重点排水户精准监管模式,有效控制企业污染物排放,降低环境污染。

制定2021年度排水户监管工

作实施方案,将排水户监管列入年度重点工作,明确目标计划,落实责任分工,按照街道或片区对辖区内重点排水户进行网格划分,确定各片区排水户监管负责人。

严格执行《排水监管工作制度》,中心设施管理科与排水监测站加强对芝罘区20家重点排水户排水行为的日常监管,做到监管有力度,巡查、抽查有密度,确保规范排水。

持续实施“联防、联控、联动”工作机制,与烟台市生态环境执法部门联合开展执法检查,共同

推动问题整改,有效改善全市水环境质量。

按照“一户一档”要求建立完善重点排水户管理动态数据库,在对辖区内工业、食品、水产等各类排水户进行全面调查登记的基础上,对排水户管理数据库实施动态更新,为排水监管工作提供有效保障。

加强对重点排水户的政策宣传和发动工作,进企业发放告知书和宣传资料,落实其环保主体责任,最大限度取得重点排水户的支持和理解,提高排水户规范排水责任意识。



烟台市城管局排水服务中心进一步加强对重点排水企业的监管监测。通讯员供图

八旬老人实现夙愿 烟台新安男科医院治好前列腺增生

“终于治好,这一生再也没有遗憾了。”多年来,饱受前列腺增生折磨的于老爷子一直有个心愿:在有生之年把前列腺增生治好,但是由于年龄有些大身体条件差,再加上有严重的心脏病,多次想做前列腺手术,都因为风险太大而不能如愿。烟台新安男科医院从欧洲原装进口的铥激光(也称“2微米激光”)前列腺增生微创手术系统,创伤小,风险小,经过细致确认于老爷子符合手术指征,于是近日成功给予老爷子实施了手术,而且手术非常成功。

技高人胆大。“我们敢给于老爷子做手术,是因为我们对自己的技术有信心。”烟台新安男科医院业务院长孙洪臣主任表示,铥激光前列腺增

生微创手术是一种全新的革命性的前列腺增生微创手术,与其他各种手术相比创伤更小,风险也更小。它创造性地采用波长仅为2微米的铥激光,也称2微米激光。因为2微米激光在组织中的穿透深度仅0.3毫米,仅为电切的1/3,所以热损伤深度更小,仅为电切的1/3,远远小于目前最常用的前列腺汽化电切手术,因而不会出现严重的组织水肿、坏死、后发腐肉形成的刺激症状等不良反应。

不仅如此,铥激光前列腺增生手术其手术方式也与众不同,它不像常用的电切术那样将增生组织一片一片往下刮,而是把增生组织一块块切割下来,同时迅速汽化凝血。这样既大大减少了切割刀数,

也极大地减少了出血量,一般一例手术的出血量不超过10ml(20%的前列腺增生电切手术需要输血),特别适合于于老爷子这样有心脏病、糖尿病等慢性病患者。

2021年2月1日-28日,情暖新春,健康行动,烟台新安男科医院送健康:网上挂号仅需1分钱,男科检查仅需30元,治疗最高援助1000元,咨询电话:6259333。

微信公众号:烟台新安男科医院。



桂失 启事 公告 拍卖



办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯
电话:15866477490 QQ:1715284486

商业栏目

寻求合作

实力资金,全国直投:房地产、矿业、新能源、农牧业、种植养殖、高端制造业等!(高薪诚聘驻地商务代表一名)
19855105132刘经理

投资贷款

大额资金 寻项目合作
房地产、交通、旅游、新能源、矿产资源、机械、建材、石化、市政基础设施,水产、冷链农产品加工等第三产业,轻松解决资金周转。高薪诚聘地区代表。
电话13965101677

出售

烟台市芝罘区只楚路57号,建设银行西郊支行附楼1-7层,出租面积2339平方,价格面议,电话:13012599119

烟台市芝罘区新海阳街22、23、24、25号1-3层,建筑面积1658.35平方,价格面议,电话:13012599119

遗失声明

●莱阳昊运汽车有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682907426号,车辆号牌鲁FAB165(黄),现予以声明作废。

●山东集派物流有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682909395号,车辆号牌鲁FDV05挂(黄),现予以声明作废。

●烟台名大运业有限责任公司的道路运输证丢失,营运证号:370682907885号,车辆号牌鲁FAK037(黄),现予以声明作废。

●周杏政,医师资格证书遗失,证书编号201137110370631197710087044,声明作废。

全国优质项目直投

本公司实力雄厚,为企业和个人的房产、矿产、环保、教育等优质项目提供资金周转和项目合作。高薪诚聘各地商务代表
18656377302 贾经理
邮箱:18656377302@163.com